Czerwiensk, dnia 19.10.2022 r.

Do wszystkich wykonawcéw
postepowania nr GKM.ZP.271.9.2022

Wyjasnienia tresci SWZ nr 6

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez
negocjacji na zadanie pn.: ,Budowa stacji uzdatniania wody w Czerwierisku wraz z infrastruktura
technologiczng oraz modernizacja uje¢ wody - studni gtebinowych”,

Dziafajac na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamdwieri publicznych (3.
Dz.U. z 2022 1. poz. 1710 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiajacy przekazuje ponizej tre$¢ zapytari, ktdre
wptynely do Zamawiajacego wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 1:

,,gzy w przypadku jak Wykonawca bedzie korzystat z podwykonawcdw robdt budowlanych, Zamawiajacy na
podstawie umowy cesji wierzytelnosci podpisane pomiedzy Wykonawcg, zgloszonym Podwykonawcg oraz
Zamawiajacym, dokona pfatnosci za roboty wykonane przez Podwykonawce? Tym samym Zamawiajacy bedzie
miat potwierdzenie iz Podwykonawca robdt budowlanych otrzyma nalezne mu wynagrodzenie.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaplate wynagrodzenia zgloszonemu Podwykonawcy na podstawie cesji.

Pytanie 2:

W zwiazku z rozhieznosciami dotyczacymi materialu, z ktdrego ma zostaé zastosowany system wentylacji
zwracamy sig z prosba o wyjasnienie réznic wystepujacych w specyfikacjach technicznych st. 124, p. 5.2.4, gdzie
wskazano blache stalowa ocynkowana lub kanaly tworzywowe. Natomiast w opisie technicznym, branza
technologiczna i sanitarna, projekt wykonawczy dokumentacji technicznej str. 18 wskazano konstrukcje z blachy
nierdzewnej. Jezeli przyjeta zostala blacha nierdzewna to prosimy o sprecyzowanie gatunku materialu.
Odpowiedz:

W zataczonej dokumentaciji dokumentacji nie wystepuja, rozbieznosci w zakresie rodzajéw uzytych materiaiow.
Zapis w dokumentacji technicznej str. 18 dotyczy wylacznie urzadzenia ogdlnie dostepnego na rynku.
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